
 
 
 

 

Notulen najaarsvergadering 2025 te Schijndel  
Op 10-11-2025 

 
  

Agenda: 
1. Presentatie doghydrocare optimale verzorging sporthond  

Deze presentatie was prima verzorgt en zeer interessant  
2. Opening  

De voorzitter Jo van Schijndel opent de vergadering (20:42) allereerst bedankt Jo 

Catharina de Jong voor de presentatie. Jo heet iedereen welkom en in het bijzonder ons 
AV lid Lisette Schafrat. 

 
Vanuit het pb hebben we geprobeerd om mee leden aanwezig te kunnen krijgen op de 

alv door alle leden (waarvan het mailadres bekend is +- 400 leden )een persoonlijke 
uitnodiging te versturen. We hebben ongeveer 20 afmeldingen mogen ontvangen voor 

de alv waarvan we er 2 willen benoemen 1 daarvan is Loes de Haan 1 van onze AV 
leden, de andere is Colette Jansen de penningmeester Colette licht ziek op bed. 

 

Het persoonlijk aanschrijven heeft niet het effect gehad welke we hadden gehoopt. 
Het advies van de leden is om de extra’s zoals de presentatie welke door Catharina is 

gegeven ook in de uitnodigingsmail te zetten i.p.v. alleen in de agenda, tevens de 
agenda via de sociale media kanalen onder de aandacht te brengen. Dit gaan we 

aanpakken. 
 

Voor de volgende vergadering vragen we aan de leden input voor een informatieve 
presentatie van ongeveer 30 min die over honden gaat. 

  

 
3. Notulen voorjaarsvergadering 15 april jl. 

 
 er waren geen opmerkingen de notulen is gearresteerd. 

 
4. Ingekomen en uitgaande stukken 

voorstel Drenthe de vergadering gaat met het HB preadvies mee. 
 

Vanuit kg de plantage hebben we een mail binnengekregen over de toekennen van pb 

evenementen. De ene kg krijgt 2 evenementen en de andere kg geen. De plantage vind 
dit niet kunnen. 

Het pb heeft uitgelecht dat er meerdere aanvragen van de fgk waren en de plantage 
heeft dit afgelopen jaar mogen organiseren. Vandaar onze keuze om dit nu elders te 

organiseren zodat iedere kg een eerlijke kans heeft. 
 

Aan de leden hebben we de vraag gesteld of ze het eens zijn met het rouleren van de pb 
evenementen. De leden stemmen hier unaniem in voor. 

 

 
 

 



5. Mededelingen  

Colette heeft aangegeven te willen stoppen met de functie penningmeester en wil graag 

aftreden in de voorjaarsvergadering. 
We hebben hiervoor een aanmelding gehad maar niks is nog definitief. 

Mocht je je geroepen voelen om het pb te komen versterken kan je je melden bij een van 
de leden of via het mailadres : secretaris.noordbrabant@duitseherder.nl 

Wij zoeken nog 3 leden op dit moment. Voor vragen kan je contact opnemen met Jo van 
Schijndel 06 22451430. 

  
De spoorleggers cursus is van start gegaan met een 7 tal fanatieke deelnemers deze 

hebben inmiddels 2 lesdagen gehad. 
 

Pakwerkers start 23-11 op dit moment hebben we 5 aanmeldingen voor kg pakwerker en  

2 wetstrijd pakwerker en 1 voor alround pakwerker. 
 

Lisette wil graag de aandacht voor de univerzal seager wusv 2026 in Nederland. 
Graag willen ze een aanvraag doen voor vrijwilligers. binnenkort komt er een mail met de 

vederen info. Aanmelden kan via Lisette of via het secretariaat van het pb. 
 

6. Begroting 2026 
 

Er waren geen op of aanmerkingen over de begroting 2026. 

 
7. Evenementen 2026 

 

Voor alle evenementen zijn we nog opzoek naar sponsoren mocht 

je hier interesse in hebben kan je je melden bij het pb 
 

Provinciale Clubmatch is bij KG de samenwerking in Oss. 

 
NKK is bij KG Schijndel, 

vanaf dit jaar mogen er voor de universal sieger wusv 8 deelnemers per land worden 
toegezonden van de 8 leden tellen er 5 mee in de puntentelling dit moeten IGP 3 honden 

zijn de jeugd leden onder de 20 kunnen in IGP 1 of 2 deelnemen deze horen ook onder 
het totaal van 8 leden. 

 
PAK 2.0 is bij KG  Helmond we willen hier een Brabantse univerzal sieger aan toevoegen 

om hier hopelijk meer deelnemers te kunnen krijgen op het PAK. 

Dit is een probeersel en is niet geldig als exterieur kwalificatie voor de universal 
sieger wusv. 

 
 

 
Vraag Jos Couwenberg  heeft een vraag over het keuren van afdeling C,  

Het afgelopen jaar werd er meer dan 10 min overlegd tussen de keurmeesters om dit te 
voorkomen en eerlijk te laten verlopen stelt hij voor om de punten op bij elkaar optellen 

en te delen door 2  de wetstrijdlijder is hiervoor de aangewezen persoon om dit te doen. 

Mochten er met het delen op een half punt uitkomen word dit naar boven afgerond. 
 

De leden waren het hiermee unaniem eens. 
 

De provinciale FGK is dit jaar bij Kg Schijndel. 
 

 
8. Bestuursverkiezing n.v.t.  

 

De bestuursverkiezingen vinden plaats in de voorjaarsvergadering.  
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Pauze  

 

9. Verslag Algemene Vergadering VDH 31 mei 2025.  
 

Lisette heeft een duidelijke samenvatting gegeven. 
 

10. Behandeling voorstellen vanuit de afdeling voor de Algemene Vergadering 
van de VDH op  30 mei  2026. 

   Deze moeten 2 weken voor de Provinciale ledenvergadering ingediend 
zijn bij de secretaris DHR Eric Broere. 

 
Geen voorstellen binnengekomen  

Voorstel Brabant word nu behandelt (speuren 6 kwalificaties waarvan de hoogste en 

laagste vervallen). 
 

Via Ria verkregen Voorstel indienen selectie procedure wusv universal Artikel C19  
+(aanvulling) clubmatch in het buitenland mits een SV erkende keurmeester. 

De leden zijn hier unaniem voor. 
 

 
11. Onderscheidingen  

 

De meerderheid heeft besloten dat de onderscheidingen vanuit het pb het liefst 
persoonlijk worden overhandigd dit gaan we aangeven hij het hb en vanaf 2026 via het 

pb verzorgen. 
 

In de Provincie Noord-Brabant hebben dit jaar een aantal leden hun jubileumspeldjes 
mogen ontvangen. 

10 met brons 
5   met zilver 

4   met goud 

2   met diamant  
 

Al deze leden hebben als het goed is hun speldje ontvangen. 
 

 
12. Rondvraag 

 
Arie  

vraagt voor meer zorgvuldigheid voor de jaarnota van hans van erve gezien er meerdere 

fouten in de factuur stonden zorgt dit voor onduidelijkheid.  
 

Arnela 
Wet bestuur toezicht rechtspersonen regelementen moeten de kringgroepen hun 

regelement aanpassen voor 1 juli 2026 of is dit collectief geregeld.   
Dit gaan we uitzoeken en terug koppelen. 

 
Jos  

voor de kynologie zou het pb rekening willen houden met de afstand van de keurmeester 

dit i.v.m. de kosten, Hier word rekening mee gehouden.  
 

13. Sluiting 
 

Om 22:33 uur sluit Jo de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun 
komst.  

 

 



 


